


ЩОМІСЯЧНІ ПЛАНИ
I семестр

СЕРПЕНЬ

ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Ключова компетентність	Зміст роботи. Ціннісне ставлення та практичні здібності	Дата	Назва заходу	Відповідальні	Примітка
Тиждень Незалежності України					
Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами	Заходи до Тижня Незалежності 22.08-26.08 (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)		<ul style="list-style-type: none">✚ Фото квест «Незалежність крізь об'єктив»✚ Челендж «Селфі з прапором»✚ Виставки-інсталяції «Україна: незалежність, гідність і свобода»✚ Віртуальна подорож «Україна вражає»	ЗДВР Педагог організатор, класні керівники	3 Днем Незалежності, наша рідна Україно! (вікторина) 
МЕТОДИЧНА РОБОТА З КЛАСНИМИ КЕРІВНИКАМИ					
	Засідання МО класних керівників	31.08	ТЕМА «Особливості організації виховної роботи в умовах воєнного стану на 2022/2023 н. р. Підвищення фахової компетентності класного керівника».	ЗДВР	






ВЕРЕСЕНЬ

Місячник Увага! Діти на дорозі



«Щоб не трапилось біди, пам'ятай про це завжди»



Мета місячника: привернути увагу учнів до проблеми дорожньо-транспортного травматизму, вкотре нагадати дітям основні правила безпечної поведінки на дорозі.



ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ




Ключова компетентність	Зміст роботи. Ціннісне ставлення	Дата	Назва заходу	Відповідальні	Примітка
Соціальна та громадська компетентність	Виховні години (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	01.09	<p>- Підготовка та проведення Свята Першого дзвоника для 1 та 11 класів «За новими знаннями заради перемоги»</p> <p>- Перший урок:</p> <ul style="list-style-type: none">  «Ми українці: честь і слава незламним!»  «В єдності наша сила. Разом до перемоги» 	<p>Педагог-організатор</p> <p>Класні керівники</p>	<p>Методичні рекомендації для класних керівників</p> 
Екологічна грамотність і здорове життя	Заходи до місячника «Увага! Діти на дорозі!» (ціннісне ставлення особистості до себе)	01-30.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Єдиний урок «Увага! Діти на дорозі!» ➤ Онлай-вікторина «Світлофор» ➤ Перегляд фільму «Пам'ятка пішохода», «Ціна неуваги» ➤ Веб-квест «Ми – за безпеку руху» ➤ Виготовлення буклетів-пам'яток «Молоде покоління – за безпеку дорожнього руху» 	<p>ЗДВР</p> <p>Педагог-організатор</p> <p>Класні керівники</p> <p>бібліотекар</p>	<p>Онлай-вікторина «Світлофор»</p> 
Уміння вчитися впродовж життя	Бесіди (ціннісне ставлення особистості до себе)	02.09	<p>Проведення вступного інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я учнів із записом до класного журналу</p> <p>1. Інструктаж про дотримання учнями обмежень задля запобігання поширенню ГРВІ COVID – 19, спричиненої коронавірусом SARS-COV</p> <p>2. Інструктаж з БЖД для здобувачів освіти з безпеки дорожнього руху в умовах воєнного стану</p>	<p>Класні керівники</p>	<p>Безпека під час війни</p> 

<p>Підприємливість</p> <p>Уміння навчатися впродовж життя</p>	<p>Організаційна робота</p> <p>(Ціннісне ставлення до суспільства і держави; ціннісне ставлення до себе)</p>	<p>05.- 09.09</p>	<p>1.Організаційні виховні години. Вибір членів учнівського самоврядування в класах.</p> <p>2. Класні збори «Знайди себе» (розподіл доручень у класі, планування роботи, вибори активу класу).</p> <p>3.Ознайомлення учнів з правилами внутрішнього розпорядку.</p> <p>4. Організація чергування у класних кімнатах та класів у школі.</p>	<p>Класні керівники</p>	
<p>Соціальна та громадська компетентність</p>	<p>Організаційна робота</p> <p>Ціннісне ставлення особистості до себе, ціннісне ставлення до культури і мистецтва</p>	<p>01.- 09.09.</p>	<p>Затвердження планів роботи гуртків.</p>	<p>ЗДВР Керівники гуртків</p>	
<p>Соціальна та громадська компетентність</p>	<p>Організаційна робота</p> <p>Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави, ціннісне ставлення до себе</p>	<p>05.09.</p>	<p>Розробка плану роботи Ради профілактики правопорушень на 2022-2023 н.р. та плану заходів щодо роботи з учнями, схильними до правопорушень.</p>	<p>ЗДВР Педагог-організатор</p>	

<p>Екологічна грамотність та здорове життя</p>	<p>Заходи Олімпійського тижня 05-09.09 (Ціннісне ставлення особистості до себе)</p>	<p>05-09.09</p>	<p>Олімпійський тиждень:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Відеочелендж «Бути здоровим - це модно» ➤ Фізкультурний онлайн-флешмоб «Ми нездоланні! Наша сила в єдності» ➤ Онлайн вікторина «Знавець олімпійського спорту» ➤ Еко пікнік «В здоровому тілі – здоровий дух» ➤ Створення колажу «Олімпійські ігри - це...» та «Спорт – це модно» 	<p>Педагог-організатор Вчителі фізичного виховання Класні керівники</p>	<p>Онлайн вікторина</p> 
<p>Соціальна та громадська компетентність</p>	<p>Організаційна робота (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави, ціннісне ставлення до себе)</p>	<p>06-09.09.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Організація класних куточків та куточків символіки. ➤ Проведення щоденних хвилинок здоров'я (опитувальники про стан здоров'я учнів) ➤ Організаційне засідання учнів. ради №1 ➤ Конференція учнівського самоврядування. 	<p>Класні керівники Педагог-організатор</p>	
<p>Спілкування державною мовою</p>	<p>Міжнародний день грамотності (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</p>	<p>08.09</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Онлайн мовний калейдоскоп «Мова моя рідна – мова українська» ➤ Веб-квест «У царстві граматики» ➤ Онлайн бесіда «Бібліотека – безмежне джерело знань» 	<p>Вчителі української мови бібліотекар</p>	<p>8 вересня – Міжнародний день грамотності</p> 
<p>Уміння вчитися впродовж життя</p>	<p>Всесвітній день запобігання самогубств (Ціннісне ставлення особистості до себе)</p>	<p>09.09</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Єдина виховна година «Гра власним життям» ➤ Створення соціальної реклами «Цінуй життя» 	<p>Соціально-психологічна служба</p>	

Ініціативність і підприємливість	Заходи до дня обміну ідеями	10.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Онлайн конференція «Кілька ідей учнівського самоврядування» 	Педагог-організатор	Історія створення 
Обізнаність та самовираженість у сфері культури	День українського кіно (Ціннісне ставлення особистості до мистецтва)	12.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Віртуальна книжкова виставка до Дня українського кіно 	Бібліотекар	Українська кінопанорама 
Соціальна та громадська компетентність	Організаційна робота (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави, ціннісне ставлення до себе)	12.-16.09.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Проведення щоденних хвилинок здоров'я ➤ Рейди-перевірка “Поведінка на перерві”, “Чергування в класах”. ➤ Проведення виховних годин із запобігання поширенню ГРВІ COVID 19 	Класні керівники Чергові вчителі Педагог-організатор	
Соціальна та громадська компетентність	Заходи до Дня пам'яті жертв фашизму (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	13.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Виховні години “Внесок України в боротьбу проти фашизму” 	Педагог-організатор Класні керівники	
Інформаційно-цифрова компетентність	Заходи до дня народження Google.	15.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Онлайн-лекція «Google – найбільша пошукова мережа ➤ Створення ТікТок привітання до Дня народження Google. ➤ Учнівські проекти, он-лайн-вікторини 	Вчителі інформатики	

Компетентності у природничих науках і технологіях	Заходи до Міжнародного дня охорони озонного шару (Ціннісне ставлення особистості до природи)	16.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Виготовлення лепбуків, малюнків, стіннівок, листівок ➤ Екологічний дайджест «Міжнародний день охорони озонного шару» 	Вчитель географії, класні керівники, педагог-організатор	Інтерактивна вправа «Сортуємо сміття правильно» 
Уміння вчитися впродовж життя	Заходи до Тижня протидії булінгу (Ціннісне ставлення особистості до людей)	19-23.09	Тиждень з протидії булінгу: <ul style="list-style-type: none"> ➤ Інтерактивна гра «stop-talk-walk» ➤ Онлайн-майстерка “#булитиНЕкруто” ➤ Анкетування учнів та вчителів «Булінг та безпека дітей інтернеті» ➤ Фото-челендж «Такі, як є – стоп булінг» ➤ Пам’ятки для учнів ВПО «Ви в безпеці» 	Соціально-психологічна служба класні керівники педагог-організатор	Інтерактивна вправа 
Обізнаність та самовираженість у сфері культури	Заходи до (Ціннісне ставлення до природи та праці)	20.09.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Конкурс “Парад квітів” 	ЗДВР Педагог-організатор Класні керівники	
Соціальна та громадська компетентність	Заходи до Дня миру (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	21.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Проектна робота «Моя мирна держава» ➤ Участь у Всеукраїнській освітній компанії «Голуб миру» ➤ Фотовиставка учнівських робіт «Твоя мирна країна – Україна» Виховні години: <ul style="list-style-type: none"> ➤ «Вчимося жити у мирі і злагоді». ➤ «Хай буде мир у нашій рідній Україні». 	ЗДВР Педагог-організатор класні керівники	
Спілкування іноземними мовами	Заходи до Європейського дня мов (Ціннісне ставлення особистості до людей)	23.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Вікторина до Європейського дня мов 	Вчителі англійської мови	Вікторина

					
Соціальна та громадська компетентність	Заходи до дня партизанської слави (Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	22.09.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Оформлення книжкової онлайн-виставки «Поки горить свіча – не згасне пам'ять» ➤ Година пам'яті «Партизанський фронт» 	Бібліотекар Вчитель історії	
	Заходи до Дня туризму	27.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Флешмоб #Мандруй Україною 	Вчитель географії	Онлайн вікторина «Чи знаєш ти географію України» 
Соціальна та громадська компетентність	Заходи до дня пам'яті жертв Бабиного Яру	29.09	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Година пам'яті «Трагедія Бабиного Яру – в серці українського народу» 	Класні керівники	Трагедія людства на українській землі 
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Заходи до Всеукраїнського дня бібліотек	30.09.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Фотовиставка «Кращі читачі бібліотеки» ➤ Віртуальна подорож до 10 найкращих онлайн-бібліотек з електронними книжками українською мовою ➤ Акція «Подаруй бібліотеці книгу» 	Бібліотекар	Унікальні бібліотеки світу






Підприємливість Уміння навчатися впродовж життя	Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави	2-ий тиждень	➤ Засідання учнівської ради	Учнівське самоврядування	
Соціальна та громадська компетентність	Ціннісне ставлення до себе	Щоденно	➤ Проведення щоденних хвилинки здоров'я (опитувальники про стан здоров'я учнів)	Класні керівники	
Соціальна та громадська компетентність	Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави	Кожної п'ятниці	➤ Проведення робочих шкільних лінійок	ЗДВР Педагог-організатор	
Соціальна та громадська компетентність	Ціннісне ставлення до себе	Протягом місяця	➤ Здійснити психолого-педагогічний аналіз контингенту учнів з метою виявлення учнів, схильних до правопорушень, до вживання спиртних напоїв, наркотичних речовин, куріння.	Класні керівники Практичний психолог	
Соціальна та громадська компетентність	Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави, ціннісне ставлення до себе	Протягом місяця	Операція “Як живеш, дитино?” ➤ - ознайомлення з умовами життя та виховання учнів пільгових категорій в сім'ях, учнів девіантної поведінки та учнів із сімей, що потрапили у складну життєву ситуацію.	ЗДВР Класні керівники	





ЖОВТЕНЬ




Місячник здорового способу життя



Мета місячника: популяризації здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок, формування комплексу знань та навичок відповідальної поведінки щодо власного здоров'я.

ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ					
Ключова компетентність	Зміст роботи. Ціннісне ставлення	Дата	Форми та методи роботи	Відповідальні	Примітка
Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами	Заходи до місячника шкільних бібліотек «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи» Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави	01.10 - 31.10 2022	<ul style="list-style-type: none">• Фоточелендж «Я і моя улюблена книжка».• Інформаційний паркан «В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи»• Смайл-опитування «Що таке патріотизм?»»• Флешмоб: «У нашій серці Україна»• Години мужності: «Перемога в ім'я життя», «Збройні сили України – захисники і опора країни»• Створення куточка пам'яті: «У полум'ї боїв за Україну»	ЗДВР Педагог-організатор Бібліотекар Класні керівники	Методичні рекомендації 
Екологічна грамотність і здорове життя	Заходи до місячника здорового способу життя	01.10 - 31.10 2022	<ul style="list-style-type: none">• Фоточелендж «Тиждень здорового способу життя в моїй родині».• Селфі-фест «Молодь за здоровий спосіб життя»• Інформаційний паркан «Правила здорового способу життя»• Онлай-бесіди: «Covid-це небезпечно. Правила профілактики», «Здоровий спосіб життя в традиціях українського народу»• Веб квест «Веб-квест "Ми за здоровий спосіб життя"» https://bloghelenablog.blogspot.com/p/blog-page_1.html	Вчителі основ здоров'я Класні керівники Педагог організатор	Інтерактивна вправа «Правила здорового способу життя» 

<p>Уміння вчитися впродовж життя</p>	<p>Бесіди (ціннісне ставлення особистості до себе)</p>	<p>1.10-31.10 2022</p>	<p>Проведення вступного інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я здобувачів освіти</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Інструкція з БЖД для учасників освітнього процесу щодо дотримання обмежень задля запобігання поширенню COVID-19 в умовах воєнного стану <input type="checkbox"/> Інструкція з БЖД для здобувачів освіти перед канікулами у зв'язку з дією воєнного стану на території України 	<p><i>Класні керівники</i></p>	<p>Як запобігти розповсюдженню COVID-19? Правила безпеки.</p> 
<p>Екологічна грамотність і здорове життя</p>	<p>Цінісне ставлення особистості до людей та природи</p>	<p>1.10-31.10 2022</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Акція «Жовте листя» (виготовлення та розповсюдження серед населення листівок про шкоду опалого листя та про користь компостування) 	<p><i>Педагог організатор</i></p> <p><i>Учнівське самоврядування</i></p>	
<p>Обізнаність та самовираження у сфері культури</p>	<p>Заходи до дня працівника освіти <i>Цінісне ставлення особистості до людей</i></p>	<p>02.10</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Відео-сюрприз – інтерв'ю з наймолодшими «Вчитель очима дітей» <input type="checkbox"/> Челендж «Привітай вчителя» <input type="checkbox"/> Флешмоб «Тримаємо освітній фронт» <input type="checkbox"/> Святковий концерт «Урок від учнів для найкращих вчителів» 	<p>Педагог організатор</p> <p>Класний керівник 11 класу</p>	
<p>Ініціативність і підприємливість</p>	<p>Заходи до Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана <i>Цінісне ставлення особистості до людей</i></p>	<p>03.10</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Відеоролик «Хто про старших дбає, той гідною людиною зростає» <input type="checkbox"/> Акція «Переступи поріг з добром» 	<p><i>Педагог організатор</i></p> <p><i>Учнівське самоврядування</i></p>	
<p>Обізнаність та самовираження у сфері культури</p>	<p>Заходи до всесвітнього дня музики <i>Цінісне ставлення особистості до</i></p>	<p>03.10</p>	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Вікторина «Музичний калейдоскоп» <input type="checkbox"/> Хіт-парад українських пісень у формі тематичного відеочеленджу «З Україною в серці» 	<p><i>Вчитель музичного мистецтва</i></p>	<p>1 жовтня - день музики Інформаційна хвилинка</p>

	<i>мистецтва</i>				
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Міжнародного дня проти насилля <i>Цінісне ставлення особистості до себе та людей</i>	04.10.	<input type="checkbox"/> Інформаційний паркан <i>«Насильству-НІ»</i> <input type="checkbox"/> Перегляд мотиваційних мультфільмів «Як розв'язувати конфлікти» <input type="checkbox"/> Онлайн бесіди «Моє ставлення до насильства, булінгу»	Практичний психолог	Як коректно вирішувати конфлікти (Рекомендації) 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Всесвітнього дня захисту тварин <i>Цінісне ставлення особистості до природи</i>	03.10 07.10 2022	<input type="checkbox"/> Урок доброти «Тварини – наші пухнасті друзі» <input type="checkbox"/> Фотокалейдоскоп «Ось він мій пухнастий друг»	Класні керівники	Долучитися до уроку можна 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня захисника та захисниць України <i>Цінісне ставлення особистості до держави</i>	10.10- 14.10 2022	<input type="checkbox"/> Благодійна акція «Спільними зусиллями» <input type="checkbox"/> Флешмоб "Завдяки тобі" <input type="checkbox"/> Інформаційний паркан «Незалежна Україна: історія і сучасність» <input type="checkbox"/> Урок патріотизму «Сила нескорених» <input type="checkbox"/> Майстер-клас «Оберіг для українського воїна» <input type="checkbox"/> Вікторина «Від козаків до кіборгів» <input type="checkbox"/> Літературні пазли: «Козацькі таємниці» <input type="checkbox"/> Конференція «УПА – героїчна боротьба в історії України»	ЗДВР Педагог організатор Класні керівники Вчитель історії Вчитель Захисту України	Легенда про Покрову, Історія свята, Кодекс честі козаків та сучасних воїнів-захисників 

Екологічна грамотність і здорове життя	Заходи до Всесвітнього дня здорового харчування	14.10	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Проект «Харчування — запорука гарного здоров'я» <input type="checkbox"/> Фоточелендж «Моя тарілка здорового харчування» 	Вчитель основ здоров'я	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Тижня протидії торгівлі людьми (18 жовтня – Європейський день боротьби з торгівлею людьми)	17.10-21.10	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Інформаційний дайджест #ПротиДійторгівліЛюдьми <input type="checkbox"/> Бесіди «Торгівля людьми в умовах війни: як уникнути ризиків» <input type="checkbox"/> Створення соціальної реклами «Моє життя – свобода» 	Соціально-психологічна служба Класні керівники	Інформаційна хвилинка 
Інформаційно-цифрова компетентність	Заходи до Всесвітнього дня інформації про розвиток <i>Цінісне ставлення особистості до себе</i>	21.10.	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Бесіди «Твоя інформаційна безпека» «Переваги сучасних технологій та приховані небезпеки...» Сучасні гаджети - користь чи шкода?" <input type="checkbox"/> Онлайн конференція «Комп'ютерна та інтернет -залежність як актуальні проблеми сучасності» 	Вчителі інформатики Класні керівники	Мультимедіа про інтернет залежність 
Уміння вчитися впродовж життя	Заходи до Тижня БЖД <i>Цінісне ставлення особистості до себе</i>	24.10-28.10 2022	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Інформаційний калейдоскоп «Безпека в нашому житті» <input type="checkbox"/> Веб -квест «Небезпеки навколо нас» <input type="checkbox"/> Вікторина «Виживання в екстремальних ситуаціях» <input type="checkbox"/> Онлайн бесіди «Твоя безпека в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру» <input type="checkbox"/> Аукціон ідей «Що означає безпека» 	ЗДВР Вчителі основ здоров'я Класні керівники	Безпека дітей в умовах війни 
Спілкування іноземними мовами	Заходи до дня Організації Об'єднаних націй (ООН) <i>Цінісне ставлення особистості до</i>	21.10.	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Виставка плакатів «ООН очима дітей» Інформаційний паркан «ООН: історія, сьогодні» 	Педагог організатор Бібліотекар	Інформаційна хвилинка



	<i>держави</i>				
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Заходи до дня визволення України від фашистських загарбників	28.10	<input type="checkbox"/> Історична довідка, уроки пам'яті ,виховні години, інформаційні хвилинки « Тих полум'яних днів не згасне слава! »	Вчитель історії Педагог-організатор	Інформаційна хвилинка 
Підприємливість Уміння навчатися впродовж життя	<i>Цінісне ставлення особистості до суспільства і держави</i>	2-ий тижде нь	<input type="checkbox"/> Засідання учнівської ради	Учнівське самоврядування	
Соціальна та громадянська компетентності	<i>Цінісне ставлення особистості до суспільства і держави</i>	Кожн ої п'ятн иці	<input type="checkbox"/> Проведення робочих шкільних лінійок	ЗДВР Педагог-організатор	
Соціальна та громадянська компетентності	<i>Ціннісне ставлення до себе</i>	Щоде нно	<input type="checkbox"/> Проведення щоденних хвилинки здоров'я (опитувальники про стан здоров'я учнів)	Класні керівники	





ЛИСТОПАД

місячник правового та превентивного виховання




Мета місячника: формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини, забезпечення знання і виконання учнями Законів України .

ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Ключова компетентність	Зміст роботи. Ціннісне ставлення	Дата	Форми та методи роботи	Відповідальні	Примітка
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи в рамках місячника правового та превентивного виховання <i>(ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</i>	1.11-30.11 2022	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Онлайн бесіди «Права людини та громадянина під час дії воєнного стану» ➤ Фоточелендж «Я маю право...» ➤ Онлайн вікторина «Права та обов'язки» (ТУТ) ➤ Виставка літератури «3 правової скарбнички» ➤ Відеолекторій «IQOS, вейпи, електронні сигарети: правда, яку слід знати.....» 	ЗДВР Педагог організатор Бібліотекар Класні керівники	Права людини та громадянина під час дії воєнного стану, які не можуть бути порушені 
Уміння вчитися впродовж життя	Бесіди <i>(ціннісне ставлення особистості до себе)</i>	1.11-31.11 2022	Проведення вступного інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none"> ➤ Інструкція з безпеки життєдіяльності для учасників освітнього процесу у разі виникнення пожежі ➤ Інструкція з безпеки життєдіяльності для учасників освітнього процесу «Основні правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів» 	Класні керівники	Основні правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Тижня безпеки дорожнього руху <i>(ціннісне ставлення особистості до людей)</i>	07.11-12.11 2022	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Єдиний національний урок з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому» ➤ Селфі-марафон «Дорожня грамота» 	ЗДВР Класні керівники Бібліотекар Педагог-	Квест

	<i>та до себе)</i>		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Конференція «Безпека на транспорті в умовах воєнного стану» ➤ Інформаційний паркан «Твій друг — безпечний рух» ➤ Квест «Знавці правил дорожнього руху» ➤ Лекція «Домедична допомога при ДТП» 	організатор Вчителі основ здоров'я	
Спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами	Заходи до дня української писемності та мови (ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	09.11.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Мовна онлайн-зустріч «Мова - духовний скарб нації» ➤ Міні сага «Мова наша – серце наше» ➤ Інтернет- акція на захист української мови «Без мови немає держави» ➤ Участь у загальнонаціональному Радіодиктанті єдності 2022 	Вчителі української мови та літератури	Інформаційна хвилинка 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Всесвітнього дня доброти (ціннісне ставлення особистості до людей та до себе)	11.11	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Флешмоб «Доброта це...» ➤ Фото челенж «Чек-ліст добрих справ» ➤ Кілотренінг «Ланцюжок добра або завжди варто починати з себе» 	Соціальний педагог Вчитель основ християнської етики	Фільм «Заплати іншому» 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Міжнародного дня толерантності (ціннісне ставлення особистості до людей та до себе)	16.11.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Вікторина до дня толерантності ➤ Тренінг «Сім'я, школа, друзі і я: больові точки» ➤ Години спілкування «Толерантність повинна стати ознакою нашого життя» 	Соціальний педагог Класні керівники	Онлайн вікторина 

Уміння вчитися впродовж життя	Заходи до Всесвітнього дня дитини (ціннісне ставлення особистості до людей та до себе)	18.11	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Конкурс малюнків, колажів «Конвенція ООН Про права дітей в малюнках». ➤ Години спілкування “Великі права маленької дитини” 	Вчитель образотворчого мистецтва Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня відмови від паління (ціннісне ставлення особистості до людей та до себе)	18.11	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Рейд “Територія школи вільна від куріння”. ➤ Профілактичний онлайн захід «IQOS, вейпи, електронні сигарети: правда, яку слід знати.....» 	ЗДВР Вчитель основ здоров’я	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня Гідності та Свободи (ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	21.11	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Відеочелендж «Свобода. Гідність. Україна» ➤ Уроки мужності «Україна. Поступ свободи» ➤ Інформаційний паркан «Герої, які змінили хід історії України» 	ЗДВР Педагог організатор Класні керівники	Відео презентація до Дня Гідності та Свободи Осінь, що нас змінила 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня пам’яті жертв голодомору (ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)	25.11-26.11 2022	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» ➤ Панно пам’яті «Тих днів у пам’яті не стерти і сьогодні» ➤ Бесіди «Жнива скорботи» 	ЗДВР Педагог-організатор Класні керівники Бібліотекар	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи щодо проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» (ціннісне ставлення особистості до людей)	25.11-10.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Загальношкільна онлайн акція “Синя стрічка – проти насилля” ➤ Акція «Біла стрічка» (до міжнародного Дня боротьби за ліквідацію насильства щодо жінок) ➤ Арт простір «Щаслива сім’я – без насилля», «Наші долоні проти насильства» 	Соціально-психологічна служба	Вебквест

	<i>та до себе)</i>		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Вебквест «"#МиПротиНасильства"» 		
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи щодо проведення Тижня доброчесності (<i>ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави</i>)	28.11 02.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Бесіди «Чесність починається з тебе», «Що означає бути доброчесним», «Що таке корупція?» ➤ Інформаційний паркан «Рецепти академічної доброчесності» <p>Матеріали для проведення тижня можна знайти за посиланням https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1TNiowYJ01I51mJW9LYD_U1vDk1PCD3Rz</p>	ЗДВР Педагог-організатор Класні керівники	Зрозуміло про академічну доброчесність 
Інформаційно-цифрова компетентність	Заходи до Всесвітнього дня інформації та Міжнародного дня захисту інформації (<i>ціннісне ставлення особистості до людей та до себе</i>)	30.11.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Перегляд соціального ролику «Не будь рабом гаджетів!» ➤ Бесіди «Безпечний інтернет для дитини» 	Вчитель інформатики Бібліотекар	Соціальний ролик «Не будь рабом гаджетів!» 
Екологічна грамотність і здорове життя	Загальношкільна акція «Годівничка» (<i>листопад-березень</i>) (<i>ціннісне ставлення особистості до праці</i>)	01.11- 01.04 2022	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Акція «Нагодуй зимуючих птахів» ➤ Майстер-клас з виготовлення годівничок 	Вчитель трудового навчання, Вчитель біології	
Соціальна та громадянська компетентності	<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави</i>	Кожної п'ятниці	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Проведення робочих шкільних лінійок 	ЗДВР Педагог-організатор	
Уміння вчитися впродовж життя	<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства та</i>	2-ий тижень	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Засідання учнівської ради 	Учнівське самоврядування	



	<i>держави</i>				
	Ціннісне ставлення до себе	<i>Щодо нно</i>	➤ Проведення щоденних хвилинок здоров'я (опитувальники про стан здоров'я учнів)	Класні керівники	
МЕТОДИЧНА РОБОТА З КЛАСНИМИ КЕРІВНИКАМИ					
	Засідання МО класних керівників	25.11.	ТЕМА: <i>«Національно – патріотичне виховання здобувачів освіти в умовах сьогодення».</i>	ЗДВР	



ГРУДЕНЬ




Місячник національного виховання

Мета місячника: допомагати учням усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину.

ОСНОВНІ ВИХОВНІ ЗАХОДИ ТА ПІЗНАВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Ключова компетентність	Зміст роботи. Ціннісне ставлення та практичні здібності	Дата	Форми та методи роботи	Відповідальні	Примітка
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи в рамках місячника національного виховання (<i>ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави</i>)	01.12-23.12	<ul style="list-style-type: none">➤ Бесіди «Україна - країна нескорених»➤ Інформаційна онлайн- презентація «Нескорені міста України»➤ Ерудит-шоу «Наші обереги»➤ Майстер клас «Серце - оберіг для воїна»➤ Фоточелендж «Ми – нація єдина, твої ми діти, Україно!»➤ Відеолекторій «Все буде Україна»	ЗДВР Педагог організатор Класні керівники Керівники гуртків	Інформаційна хвилинка 
Уміння вчитися впродовж життя	Бесіди (<i>ціннісне ставлення особистості до себе</i>)	01.12-23.12	Проведення вступного інструктажу з попередження дитячого травматизму, збереження життя і здоров'я здобувачів освіти <ul style="list-style-type: none">➤ Інструктаж з безпеки життєдіяльності для учасників освітнього процесу під час роботи в мережі інтернет в умовах воєнного стану➤ Інструкція з безпеки життєдіяльності для здобувачів освіти перед канікулами у зв'язку з дією воєнного стану на території України	Класні керівники	Інформаційна безпека 
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи щодо проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля»	25.11-10.12	<ul style="list-style-type: none">➤ Фотофлешмоб «Червону стрічку носять небайдужі» (<i>до Всесвітній день боротьби зі СНІДом</i>)➤ Година спілкування: «СНІД подумай про майбутнє, обери життя»	Практичний психолог Вчитель основ здоров'я	

	<i>(ціннісне ставлення особистості до себе та людей)</i>		<ul style="list-style-type: none"> ➤ Кінозал «Життя на продаж» (до Міжнародного дня боротьби з рабством) ➤ Уроки толерантності та доброти «Доброзичливі стосунки з оточуючими» (до Міжнародного дня людей з інвалідністю) ➤ Зустріч з волонтерами «Волонтери – янголи добра» (до Міжнародного дня волонтера) ➤ Флешмоб «Я – волонтер! І я цим пишаюсь!» (Акція «Спільними зусиллями працюємо на перемогу») ➤ Бесіда «Корупція: суть, причини, наслідки» (до Міжнародного дня боротьби з корупцією) ➤ Правознавчий онлайн марафон «У королівстві Феміди» (до Міжнародного дня прав людини) 	Соціальний педагог Педагог-організатор Учнівське самоврядування Вчитель правознавства	
Соціальна та громадянська компетентності	Заходи до Дня Збройних Сил України <i>(ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</i>	06.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Оформлення в бібліотеці виставки літератури: «Героїв стежина – від батька до сина» ➤ Виставка малюнків: «Зі святом, захисники!» ➤ Відеочелендж «Дякую ЗСУ за мирне небо» ➤ Уроки мужності «Мужність та відвага крізь віки» ➤ Військово-спортивні змагання присвячені Дню Збройних Сил України: «Українська армія – школа мужності» 	Бібліотекар Вчитель образотворчого мистецтва Педагог організатор Класні керівники Вчитель ЗУ	Доброго вечора, ми з України! 
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Заходи до дня української хустки <i>(ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</i>	07.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Флешмоб «Українська хустка» 	Педагог організатор Керівник гуртка “Хореографія”	«Українська хустка – наш оберіг» 
Ініціативність і підприємливість	Заходи до дня благодійності	09.12-11.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Акція «Задонат ЗСУ на перемогу» 	Педагог організатор	

	<i>(ціннісне ставлення особистості людей)</i>				
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Заходи до дня Святого Андрія Первозванного	12.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Андріївські вечорниці «Ой Андрію, даруй нам надію» 	Класний керівник 9 класу	
Уміння вчитися впродовж життя	Заходи до дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС <i>(ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</i>	14.12.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Відео-перерва «Майбутнє ціною власного життя» до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 	ЗДВР Педагог-організатор	Книга пам'яті 
Спілкування іноземними мовами	Заходи до католицького Різдва Христового <i>(ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави)</i>	19.12-23.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Челендж «Колядка англійською» ➤ Театралізоване дійство «Різдво Христове». 	Вчителі англійської мови Вчитель музики Класні керівники 1-4 кл.	ТОП 10 колядок англійською 
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Заходи до Дня Святого Миколая	19.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Творча майстерня «Листівка Святому Миколаю» ➤ Народознавчий калейдоскоп «У Миколая в ранній час подарунки є для нас» ➤ ФотоКвест від Миколая «Челендж добрих справ» https://docs.google.com/document/d/1xQa97ntr2XnB7LVXskdpPQC-C4RaqNf88KIXsxE7aD0/edit?usp=sharing 	Вчитель образотворчого мистецтва ЗВР Педагог-організатор	Історія та традиції свята 
Ініціативність і підприємливість	Заходи до Нового Року	19.12-23.12	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Конкурс новорічних витинанок “Зимові візерунки” ➤ Відкриття майстерні виготовлення новорічної іграшки за власним задумом 	Педагог організатор Керівники гуртків “Вишиванка” і “Витинанка”	
Екологічна	Участь у конкурсі	19.12-	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Фоточелендж «Замість ялинки зимовий букет» 	Вчитель	

грамотність і здорове життя	«Замість ялинки зимовий букет» <i>(ціннісне ставлення особистості до природи та праці)</i>	23.12		трудового навчання Керівники гуртків	
Соціальна та громадянська компетентності	<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави</i>	Кожної п'ятниці	➤ Проведення робочих шкільних лінійок	ЗДВР Педагог-організатор	
Уміння вчитися впродовж життя	<i>Ціннісне ставлення особистості до суспільства та держави</i>	2-ий тиждень	➤ Засідання учнівської ради	Учнівське самоврядування	
Соціальна та громадянська компетентності	<i>Ціннісне ставлення до себе</i>	Щоденно	➤ Проведення щоденних хвилинок здоров'я (опитувальники про стан здоров'я учнів)	Класні керівники	